) obaS CSa iy a5 3 (5

S Yue s B =Be, sblin e 52 0sSn dla 3l 5 cllaiie lne 31 =0 il 33 m s 5 g b bl

A0S s )y S s Vol Ssie b, E= Ee

) Gl (5508 5 005 G S el (o o0 2 4S Cie e b alile g 8 o glie Ly 4y salie 0 Y
B g 5 2058 Ja 1) Alie ()5 G52 Il a5l Caay 1 ) edas 5 Ja g (5403 Uy e 1 o) (s
sl Gty | Aagi b 4y Gl Jg) (4t e

X ey 38 a DA ) s @l i st s S e S pn g b x =0 ) AS m e (Sl sl n L Y
Al Gy e ) X aladls ) i G ga |

F =F, +cx (X
F =Fe“(«

Al | aliie Gl 58 3 So a lis e (X)) Jeailly 6500 b Qe T Gl slaculi ¢ 5 F 4S

(J\m‘v(x:O)zo st:O‘)J%ASu.a‘)BA.\SGA‘)ﬁaS‘&LAUL\ V()C):axin QJFQmeﬁqd\o‘)hﬁc‘)ﬁu_\c
A gl ) F(8) (z 5 x(2) (@ 2w L F(x) <Soa dale 508

NS S pa ) daaily 5 i X)) annli 248 3,80 Hlai ) sle ) L0
U
Ux)=—2(1+ax?)
x

faipaS Ly whaiadiy Bld ol LT i€ (et 5 2k 1) Jolas Blas U100 48

3
Ciga Aaial ja lae a3 ol aties Cufle slaclif 5 4 45¢u‘¢3\;F(x)=—kx+—2 Gon il chas gl ) 7
O 6l V() demily (6553 @l () ol slhan 2 580 QU ol ) Caamsdy T 4l (oiin 6553 Lx sme i
IS 550 48 al |y (b 5 S a8 3 Tl (< o e ) (oal s 40 0,0 US (503 (@ i 30 (@
)Aﬂﬂwe“,)‘,)dsd,)‘)"‘js‘iucﬁ‘j)‘\ c@ﬁgdj}\@\ﬂ(&.\Aduigl.u\Jiuﬁg‘)bjamuiﬁs‘);umso{)j]}%ho))

$xd) a A ax  F =%kA2 B (z (S SL WLk 54



o ee D)8 (S b s oyl e 1) g e Jh B R I —g 5 g B 0 x ey O e Jh Y
S gl | S sS Clil s el 5 s 5i Il dalas gadadi ) 1) o Jaesily 39



